
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie mit der 

Entwicklung von Frankenmarkt? 
 

 
 

Frage 2: Wohin soll sich Ihrer Meinung nach 

unsere Gemeinde stärker entwickeln? 
 
Hier wurde der Umgangston des Amtsleiters mehrmals heftig kritisiert, 

ebenso die „Freundlwirtschaft“ auf der Gemeindeebene. Die 
Postgeschäftsstelle wurde mehrmals massiv ins Ortszentrum gefordert, 

wie auch die Nahversorgung. 
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Frage 3: Wie zufrieden sind Sie in Frankenmarkt? 

 
Mit dem Gemeindeamt als Anlaufstelle für BürgerInnen waren  

 
 
Mit den Mitbestimmungsmöglichkeiten in der Gemeinde waren 

 
 
 

Mit der Information über das Gemeindegeschehen waren alle 
zufrieden. 
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Frage 4: Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot 

an Wohnraum (Wohnung, Baugründe) in 

Frankenmarkt 
 

 
 

Hier wurden die hohen Wohnungsmieten und viele leerstehende 
Wohnungen kritisiert. 

 

Frage 5: Ich bin mit der Kinderbetreuung in 

unserer Gemeinde 
 

 
 
Hier wurde allerdings des Öfteren ein neuer Kindergarten gewünscht. 
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Frage 6: Ich bin mit der Volksschule in unserer 

Gemeinde 
 

 
 

Frage 7: Ich bin mit der „Neuen 

Mittelschule“/Hauptschule in unserer Gemeinde 
 

 
 

Hier wurde massive Kritik an Teilen des Lehrkörpers und der Führung der 
Schule artikuliert. 
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Frage 8: Ich bin mit den Angebot für Familien, 

Kindern und Jugendlichen in unserer Gemeinde  
 

 
 

Hier wurde unter anderem ein weiterer Spielplatz gefordert und 
Kinderturnen gewünscht. 

 

Frage 9: Ich bin mit dem Angebot für unsere 

älteren Bürgerinnen und Bürger  
 

 
 
Die Postgeschäftsstelle und die Nahversorgung waren hier der 

Knackpunkt. 
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Frage 10: Ich bin mit der Verkehrssituation und 

den Straßen in unserer Gemeinde 
 

 
 

Hier wurde eine Verkehrsberuhigung für den Markt gefordert. 
„Freundlwirtschaft“ wurde hier ebenfalls angeprangert. Verstärkte 

Anstrengungen für eine Umfahrung Frankenmarkt eingefordert. 
 

Frage 11: Ich bin mit dem Einrichtungen für den 

Bereich „Freizeit, Sport und Kultur“ in unserer 

Gemeinde 
 

 
 

Hier wurden die Kulturveranstaltungen gelobt. 
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Frage 12: Wie zufrieden sind Sie mit den 

Aktivitäten der Gemeinde im Bereich Wirtschaft 

und Betriebsansiedelungen? 
 

 
 
Betriebsabsiedelung durch zu teure Gründe.  

 

Frage 13: Für wie wichtig halten Sie persönlich in 

Zukunft 

Kinderbetreuung 

 

Altenbetreuung 

 

Med. Versorgung 

 

Sicherheit 

 

Bürgerservice/Gemeindeamt 
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